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Kedves Olvasó! 

 

Egy kicsit visszatekintünk a múltba.  

Baján és a környéken mindig is jelen volt a 

fényképészet. Az első fotó, amiről tudunk és 

láttunk 1832-ben készült és Baja főtere (Szent 

István tér) látható a képen. Sajnos azt nem 

tudjuk ki készítette a felvételt. 

 

Az 1900. évek elejétől fellelhető fotóknak már ismertek a készítői. 

 

pl. Bajza Lajos, id. Görbe Ferenc, Dr. Dely István, Dr. Mentényi Sándor, és még sorolhatnám…. 

Fotópályázatok is voltak már ebben, időben.  

1932-ben Kósa Imrét Bronzéremmel jutalmazták a Magyar Amatőr 

Fényképezők Országos Szövetsége által kiírt pályázaton.  

 

A bajai fotókőr, vagy is a Duna Fotóklub 1958-ban alakult  

51 lelkes és tehetséges taggal. Czeglédi 

Nagy József és dr. Pump József nagy 

szerepet vállalt a szervezésben. Vattay 

Gyula jegyeztette be a klub megalakulását 

Magyar Fotóművészek Országos 

Szövetségéhez (MAOSZ). Az akkori elnök 

Kemény László volt, aki ezt a tisztséget 

egészen 1978-ig töltötte be. 

Folyamatosak voltak sikereik hazai és külföldi Fotópályázatokon. Rendszeresek voltak a 

klubtalálkozók, minden évben több kiállításuk volt. Több lehetőségük volt bemutatkozni a 

nagyközönség előtt az akkori város vezetés támogatásával.  
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Az 1970. években a Fotóklubbon belül megalakult egy 

fiatalokból álló csoport a TEAM’ 76 néven. Forma-bontó 

fotóművészetet képviseltek és nagyszerű sikereket értek 

el ezzel az újszerű fotográfiai irányzattal, melyért Nívó 

díjat kaptak. 

(1978—2007 . Kovács László elnök.)   

                  

 

Mindenki nevét, aki ez ügyért tevékenykedett felsorolni sok lenne, de az ezekről szóló  

dokumentumok a Bajai Türr István Múzeumba kerültek és ott megtalálhatóak. 

 

2007-ben a Duna Fotóklub ujjá alakult, mint 

Egyesület. 

Elnökök:Tamás József, Ligeti László, Dr. Cseh László, 

F. Horváth Ildikó és Horosnyi Sándor.  

Ők ma is a fotóklub tagjai.  

 

2021. december 7-én a Duna Fotóklub Egyesület közgyűlésén a tagok titkos szavazással 

döntöttek a következő Elnök személyéről. 

Új elnök: Kellnerné Felső Sára Éva 

 

„Megtisztelő és jó érzéssel tölt el ez a bizalom.” 

Jelenlegi tagságunk 34. fő. Azon ritka közösség vagyunk ahol a közös érdeklődés mellett 
barátságok szövődnek, eltűnnek a korhatárok, és mégis a tisztelet egymás iránt megmarad. 

Nagyszerű eredményekkel büszkélkedhetünk. 
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2018-2019-2021. a Duna Fotóklub Egyesület elnyerte az Év Fotóművészeti Alkotócsoportja 
Kitüntető cím 2. helyét,  

2020-ban pedig sikerült az 1. helyezést elérnünk. 

  

2022-ben a 3. helyet szereztük meg. 

A bajai Duna Fotóklub Egyesület jelen van és helyt áll a nemzetközi porondon, is mint 
egyénileg, mint csoportosan. A siker kulcsa a csapatmunkának, az egységnek, a közös, jó 
fotóinknak köszönhető. 

 

A XVI. FIAP Klubvilágbajnokságra a világból 
218 fotóklubja nevezett. A Duna Fotóklub 
Egyesület ebben a megmérettetésben, 
405 összegyűjtött ponttal és, a 100-ik 
helyet foglalhatta el a ranglistán, 
mindössze 47 ponttal elmaradva az első 
helyezettől. 

Tagjaink közül többen rendelkeznek FIAP 
és vagy MAFOSZ kitüntetéssel, diplomával. 
Kitüntetett Év Fotográfusai vannak sorainkban, és a Magyar Fotóművészek 
Világszövetségében is vannak tagjaink.  

Terveink:  

Szeretnénk, ha Baja városában és a környékben jobban megismernének bennünket, 

képeinket, eredményeinket! 

Sokan jó esetben, annyit tudnak, hogy van Baján Fotóklub. Sajnos azonban Fotóinkat és 

tagjainkat személyesen nem ismerik. Örülnénk, ha lenne lehetőségünk többször megmutatni 

magunkat, akár kiállítás, bemutatkozás, keretei között. Szeretnénk Baja város kulturális 

életében részt venni és minél szorosabb kapcsolatot kialakítani a mindenkori 

városvezetéssel, és kérni támogatásukat a Duna Fotóklub irányába! 
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Klubtalálkozóinkat keddenként 17,30-kor tartjuk a Bácskai Kultúrpalotában.  

Minden alkalomra valamilyen témával készülünk.  Képeket hozunk egy-egy témában, azokat 

megbeszéljük, saját tapasztalatainkat megosztjuk egymással, tanulunk egymástól. 

Negyedévente házipályázatot hirdetünk.  

Természetesen azért fényképezni is szeretünk és igyekszünk minél többet, akár egyénileg 

akár csoportosan. Tervezünk párnapos fotós tábort, egy-egy kisebb csoportos kirándulást is. 

Sokfélék, színesek vagyunk, nagy érdeklődési körrel.  

Természetesen folytatjuk eddigi munkánkat is, építjük kapcsolatainkat más fotó klubokkal, 

mint hazai, mint nemzetközi szinten. 

Várunk szeretettel minden fotóklub iránt érdeklődőt, illetve klubhoz csatlakozni szándékozó, 

fényképezést kedvelő és művelő társunkat! 

Az érdeklődők megtalálnak minket:    

www.dunafotoklub.hu 

        Facebook:  Duna Fotóklub Egyesület 

        e-mail:   fotoklubduna@gmail.com 

 

 „Miért fényképezel?” - kérdezik tőlem sokan. 

Meggyőződésem, hogy egy jó kép, egy jól elkapott pillanat, egy apró részlet, nem csak emlék. 

Arra is képes, hogy érzelmeinket felidézze, sőt, másokban is gondolatokat indítson el, 

érzelmeket váltson ki.  

Szerintem ettől olyan szép és izgalmas a fényképezés.  

Fotóimmal próbálom megmutatni a stílusom, az érzéseim ki is vagyok én, s milyennek látom 

a világot. 

André Kertész szavaival 

„Bár mindig a való világot fényképeztem, de sohasem úgy, ahogy az elénk tárul, hanem 

amilyennek én láttam. „ 

 

Tisztelettel: 
Kellnerné Felső Sára Éva 

Duna Fotóklub Egyesület Elnöke 

mailto:fotoklubduna@gmail.com
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